a) Egy haromszog koriilirt korén koriilfut egy M pont és minden helyzetében tekintjiik a haromszog oldalegyenesein
levé vetiileteit. Azt talaljuk, hogy a kor keriiletének 8/10 részét teszik ki M-nek azok a helyzetei, amelyekbdl kiindulva,
mindhéarom vetiilet az oldal meghosszabbitasara (vagy éppen cstucsba) esik. Mekkora a haromszog legnagyobb szoge?

b) Egy haromszog beirt korén koriilfut egy N pont. Azt talaljuk, hogy a kor kertiletének 8/10 részét teszik ki N-nek
azok a helyzetei, amelyeknek az el6bbi modon képezett harom vetiilete koziil egyik az oldal meghosszabbitasara esik.
Mekkora a haromszog legnagyobb szoge? (Elegend6 0,1° pontossaggal megadni a szoget.)



